
 التسرين الدابع : 

 حداب الدخل التهازني بطريقيتين: .1
 )العرض الكمي= الطمب الكمي(:الطريقة الأولى  -1-1

 عند التوازن       
     

       
                     

            

عند التوازن                
          

   

 

 الطريقة الثانية ) مجسهع الحقن= مجسهع التدربات(أو )الإستثسار= الإدخار( -2-1
مجموع التسربات        مجموع الحقن    عند التوازن  

 لجيشا من معظيات التسخين دالة الإستثسار من الذكل: -
           

 .يجب الإشارة ىشا إلى أنشا نفخض أن الإستثسار ىه متغيخ تابع لجخل وليذ متغيخ مدتقل كسا في التسخين الدابق -
الإدخار قبل محاولة الحرهل عمى الجخل التهازني ويسكن إن طخيقة الحقن والتدخبات تفخض عميشا إستخلاص دالة  -

 إستشتاج دالة الإدخار من خلال دالة الإستيلاك ىحه الأخيخة معظاة بالذكل التالي:
            

 لجيشا دالة الإدخار في الشسهذج الكيشدي السكهن من قظاعين ىي من الذكل: 
          

                                   ،                         حيث:
              
 عند التوازن        

                    
          

  
 

 حداب قيم كل من الإستهلاك، الإدخار، الإستثسار، الطمب الكمي عشد التهازن: .2
 

                      يسكن كتابة دالة الإستيلاك عشج التهازن كسا يمي :   -
                 

  
 

                            دالة الإدخار عشج التهازن من الذكل: -
                  

  
  
 

        

        

 

        

        



 يسكن أيزا إستخلاص قيسة الإدخار عشج التهازن بالإعتساد عمى التعخيف التالي:  -
  
 
 
 

              ية أخخى فإن دالة الإستثسار عشج التهازن ىي من الذكل :  جمن  -
                 

  
 

 عن التوازن             :  كسا يسكن إستخلاص قيسة الإستثسار عشج التهازن بالإعتساد عمى التعخيف التالي -
 
 

 عن التوازن                 :الظمب الكمي عشج التهازن فشحن نعخف أنو فيسا يخص -

  
 

 التسثيل البياني:  .3
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حداب مزاعف الإستهلاك السدتقل، الإستثسار السدتقل. .4
بسزاعف الإنقاق السدتقل ولحداب ىحا  ىما يدسإن مزاعف الإستيلاك السدتقل ىه نفدو مزاعف الإستثسار السدتقل أو 

حداب عبارة الجخل التهازني لأنيا تختمف عن عبارة الجخل التهازني في ( يجب التسخين السعشيالسزاعف في ىحه الحالة )
̅̅     التسخين الدابق وذلك لكهن الإستثسار ىشا ىه دالة في الجخل من الذكل ) ̅̅ في حين في التسخين الدابق فإن  ،(   

 . ونجج في ىحا الرجد: (̅   الإستثسار عبارة عن متغيخ مدتقل من الذكل )
لتوازنا         عند 
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 والإستثسار السدتقل.بعج إستخخاج عبارة الجخل التهازني يسكن الأن حداب مزاعف كل من الإستيلاك السدتقل 

       = 
 

       
        ̅                  

 السدتقلان كسايمي :الإستيلاك والإستثسار  من يسكن كتابة مزاعف كل
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 التطبيق العددي:

α  
 

     
 

 

          
 

 

    
    

 

  

 ون: 10الإستهلاك السدتقل بـــ  زيادةالتهازنية الجديدة نتيجة حداب التغير في الدخل وكذا الستغيرات  .5
 ( :    حداب التغير في الدخل التهازني ) -1-5

   

   
   

                

 

  الجخل التهازني ): الجديد بعد زيادة الإستهلاك السدتقل الستغيرات التهازنية حداب -2-5
  (، الإستيلاك ) 

  )
  الإدخار التهازني)

  . (   ، الإستثسار )(   
  الدخل التوازني ) -

 ) : 

      
    

      

  
        

  

  
           

 

  التوازني )ستتلاك  الإ -
 ): 
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  ̅  

 

α     

        

  
       



   
           

  

  
               

  

  التوازني )الإدخار  -
 ): 

  
    

    
     

    
    

  

  
            

  

 :(   التوازني )الإستتثمار  -

  
    

 عند التوازن الجديد     

  
    

      

 ون: 10السدتقل بـــ  الإستثسار زيادةحداب التغير في الدخل وكذا الستغيرات التهازنية الجديدة نتيجة  .6
 ( :    حداب التغير في الدخل التهازني ) -1-6

   

   
   

                

 

  الجخل التهازني )الجديد بعد زيادة الإستثسار السدتقل:  الستغيرات التهازنية حداب -2-6
  (، الإستيلاك ) 

( الإدخار  
  التهازني)

  . (   ( ، الإستثسار ) 
  الدخل التوازني ) -

 ) : 

      
    

      

  
        

  

  
           

 

  التوازني )ستتلاك  الإ -
 ): 

   
           

  

  
               

  

  التوازني )الإدخار  -
 ): 

  
    

    
     

    
    

  

  
            

  

 :(   التوازني )الإستتثمار  -

  
    

 عند التوازن الجديد     

  
    

      

  
       

 

  
      

        

  
       

  
       

 

  
      


